	​Чёваш Республикин цифра аталанёвъпе информаци политикин тата массёлллё коммуникацисен министерствин «Вёрмар район.н «Х.рл. ялав» ха=ат редакций.» Чёваш Республикин хёй тытёмлё учреждений.
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	Автономное учреждение Чувашской Республики «Редакция Урмарской районной газеты
“Х.рл. ялав” (”Красное знамя”)

Министерства цифрового развития, информационной политики и массовых коммуникаций 

Чувашской Республики

429400, Чувашская Республика,

Урмарский район, пос. Урмары,

ул. Советская, дом 8

тел.: 2-15-76


Исх № 56

от 28.09.2023
Информация

о реализации планов мероприятий АУ «Редакция

 Урмарской районной газеты «Хърлъ ялав» 
(«Красное знамя») Минцифры Чувашии по 

противодействию коррупции за 2020-2022 годы
АУ «Редакция Урмарской районной газеты «Херле ялав»  Минцифры Чувашии на Ваш запрос о реализации планов мероприятий по противодействию коррупции за 2020-2022 годы представляет следующую информацию.

Автономным учреждением был разработан план мероприятий по противодействию коррупции на 2020-2022 годы. Согласно этого плана в 2020-2022 годы было проведено семь заседаний комиссии по противодействию корупции в АУ «Редакция Урмарской районной газеты «Хърлъ ялав» («Красное знамя») Минцифры Чувашии. На заседаниях комиссии ежегодно были запланированы мероприятия по противодействию коррупции. С трудовым коллективом была проведена разъяснительная работа по недопущению получения подарков от граждан и организаций в связи с исполнением своих должностных обязанностей. Так же о недопущении получения дополнительного вознаграждания (подарков) от физических или юридических лиц за исполнение должностных обязанностей. Был заслушан доклад заместителя начальника полиции МО МВД РФ «Урмарский» М.В.Федорова  «О злоупотреблении служебным положением как одним из коррупционных деяний».

В 2020-2022 годах заседания комиссии по противодействию коррупции в Учреждении проводились с приглашением ответственных должностных лиц МО МВД РФ «Урмарский». На заседании комиссии по противодействию коррупции было выступление заместителя начальника отдела МО МВД РФ «Урмарский» - начальника полиции Софронова А.Н. по профилактике со взяточничеством, как основной формой борьбы с коррупцией. Работники редакции были ознакомлены с нормативно-правовыми документами по противодействию коррупции и статьей 290 Уголовного Кодекса РФ «Получение взятки».

На заседании комиссии по противодействию коррупции были приглашены ответственные лица прокуратуры Урмарского района, где сотрудники редакции были ознакомлены о мерах по борьбе с коррупцией, должностными и экономическими преступлениями.

Согласно государственного задания на 2020 и на плановый период 2021 и 2022 годов АУ «Редакция Урмарской районной газеты «Хърлъ ялав» («Красное знамя») Минцифры Чувашии  на страницах райгазеты «Хърлъ ялав» ежемесячно размещались материалы по противодействию коррупции. По данной тематике за 2020-2022 годы было опубликовано 42  материала.

Работа в данном направлении продолжается.

Главный редактор






З.Е.Павлова    
